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PROTOKÓŁ NR 3/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 25 KWIETNIA 2017 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Przedstawienie oceny zasobów pomocy społecznej. 

2.	 Sprawozdanie z realizacji w 2016 roku programu osłonowego .Pomoc dla mieszkańców 

Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Programu Pomocy Społecznej 

Gminy Hażlach na lata 2017-2020. 
4. Sprawy bieżące.
 

Czlonkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali ocenę zasobów pomocy społecznej na rok 2016. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła w/w ocenę zasobów pomocy społecznej. Następnie udzieliła odpowiedzi na 
zapytania członków Komisji dotyczące: zakupu opału na zimę, asystenta rodziny, programu
 
"Rodzina 500+".
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej oceny zasobów pomocy społecznej.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie ocenę zasobów 
pomocy społecznej na rok 2016, którą członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z realizacji w 2016 roku programu 
osłonowego .Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 
2014-2020. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła w/w sprawozdanie. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pomocy udzielanej dla 
mieszkańców Gminy Hażlach w zakresie dożywiania, w trakcie której Kierownik Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek udzieliła odpowiedzi na 
zapytania członków Komisji dotyczące: możliwości udzielania wsparcia w formie gorącego 

posiłku dla osób dorosłych oraz źródeł finansowania programu osłonowego .Pomoc dla 
mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 

Z realizacji w 2016 roku programu osłonowego .Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" 



w zakresie dożywiania na lata 2014-2020, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu 
Pomocy Społecznej Gminy Hażlach na lata 2017-2020. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażłacbu Monika Dziadek 
omówiła w/w projekt uchwały. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków 

Komisji dotyczące: udzielanych świadczeń pieniężnych, podnoszenia poziomu aktywizacji 
zawodowej oraz zdolności do zatrudnienia osób biernych zawodowo. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Programu Pomocy Społecznej Gminy Haźlach na lata 2017-2020, 
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad.4 
PrzewodniczącyKomisji Franciszek Bierski zwrócił się z prośbą do Kierownika Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu, aby pracownicy socjalni wskazywali mieszkańcom 

lokali socjalnych na konieczność utrzymywania należytego porządku. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusją na temat budowy budynku dla sportowców 
w Kończycach Wielkich oraz osiągnięć Uczniowskiego Klubu Sportowego Nakano 
Pogwizdów. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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